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ВВЕДЕНИЕ 

Данная инструкция отражает руководство к согласованию «Проверки контрагентов» 

Бухгалтерией, и шаги по выполнению согласования в системе ЕРП. 

 Обобщенная схема нескольких взаимосвязанных процессов по созданию контрагента 

изображена на рисунке «Общая схема заведения Контрагента в 1С:ERP»:  

 

Вначале в базе 1С:ERP создается запись в справочнике «Партнеры», затем автоматически 

создается запись в справочнике «Контрагенты», после контрагент проходит проверку с помощью 

документа «Проверка контрагента», далее согласуется договор. Подробнее об этом в инструкции 

«ЕРП Руководство пользователя по вводу НСИ Партнеры-Контрагенты.2025.06.03». Инструкция 

находится в базе Документооборот, раздел Документы и файлы, Файлы, Инструкции, ЕРП. 
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ПРОВЕРКА КОНТРАГЕНТА СОГЛАСОВАНИЕ (ИНСТРУКЦИЯ) 

Этап «Добросовестность при ведении бизнеса (Риск-факторы) (Бухгалтерия)» 

1) В базе 1С:ERP, открыть документ «Проверки контрагентов" можно из программы или 

переходит в документ из Главного меню, раздел «Мои задачи»: 

 

Либо 

 

2) В задаче нужно нажать ссылку на документ в поле «Предмет»: 

 

3) Проверка находится на этапе – «Добросовестность при ведении бизнеса (Риск-факторы) 

(Бухгалтерия)». 

Название этапа отражается в поле «Текущий этап»: 
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4) Необходимо убедиться, что Контрагент заведен правильно. Для этого открыть карточку 

Контрагента и проверить привязку к Партнеру. В большинстве случаев юр.лица должны 

быть равны по названию: 

 
5) На вкладке «Документы» проверяем прикрепленные файлы и устанавливаем галочки, если 

файл соответствует требованиям бухгалтерии. 

Если информации недостаточно, необходимо изменить важность в файлах, которые хотите 

запросить дополнительно. Указать в заключении свои замечания и отправить проверку «На 

доработку». Затем «Записать и закрыть» документ. 

Поле Автор пришлет проверку с изменениями, и она появится в задачах. Проверку 

необходимо продолжить. 
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6) На вкладке «Проверка», двойным нажатием мышки проставляем галочки. Баллы 

соответствия рассчитываются автоматически по критериям в списке этапа: 

 

7) При необходимости меняем статус важности. Важность влияет на итоговый результат 

этапа и всей проверки в целом. Подсчет итогов осуществляется только с важностью 

«Обязательно»: 
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8) Для согласующих лиц предусмотрены автоматизированные функции проверки 

контрагентов - «Досье» или «1СПАРК Риски»: 

 

Источник информации указан под заголовком каждой из ссылок «Досье»: 

 

9) На вкладке «Заключения» необходимо выбрать «Статус заключения бухгалтерия» и 

написать вывод и рекомендации в поле «Заключение бухгалтерия»: 
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10) Далее выбрать команду «Завершить этап» или «Отправить на доработку» (если не хватает 

документов или есть другие замечания), или «Отказать в сотрудничестве»: 

 

11)  Проводим и закрываем документ: 

 

Согласование переходит следующему согласующему, название этапа изменится на «Согласование 

с финансовым директором». 
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НАСТРОЙКА «ШАБЛОНА ПРОВЕРКИ КОНТРАГЕНТА» 

Для документа «Проверка контрагентов» можно установить «Обязательность» и критерии для 

присоединенных документов из «Шаблона проверки контрагентов (ФЕС), в пользовательском 

режиме (то есть согласующим самостоятельно): 

 


